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Aufgabe 1

In der Vorlesung wurde behauptet dass das aus dem Axiom (x ∗ y) ∗ (y ∗ z) ≈ y mittels Vervoll-
ständigung erzeugte TES

(x ∗ y) ∗ (y ∗ z) → y
x ∗ ((x ∗ y) ∗ z) → x ∗ y
(x ∗ (y ∗ z)) ∗ z → y ∗ z

kon�uent ist. Zeigen Sie dass dies in der Tat zutri�t.

Aufgabe 2

Wenden Sie den 2. Algorithmus aus der Vorlesung auf die folgende Gleichung an:

f(g(f(x))) ≈ x

Aufgabe 3

Wenden Sie die Inferenzregeln zur Vervollständigung in geeigneter Weise auf die folgenden Glei-
chungen an:

f(f(x, y), z) ≈ f(x, f(y, z))
f(x, x) ≈ x

f(f(x, y), x) ≈ x

Benutzen Sie eine lexikographische Pfadordnung um die Terminierung nachzuweisen.
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